

- ДЯДЬКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ РЯЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Регион Рязанская область Телефон +7 (4912) 904877 ИНН 6215015696 1056212018004 ОГРН ОКПО 4233882 61234830001 OKATO Расшифровка Дядьковский OKATO +7 (4912) 265323 Факс

Сведения о видах экономической деятельности

vihrova@rzraion.ru

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.3	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления по</u> управлению вопросами общего характера

Реестр недобросовестных плательщиков

- ДЯДЬКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ РЯЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Email

- ДЯДЬКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ РЯЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 130 опубликован 10.10.2012

Сумма	247000 RUB
Исполнитель	<u>"ЭКОСИСТЕМА", ООО</u>
Способ	Запрос котировок

размещения

Срок исполнения	01.11.2012
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования - Дядьковское сельское поселение Рязанского муниципального района Рязанской области, субсидии из федерального бюджета и бюджета Рязанской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4530000
Наименование	Услуги по монтажу оборудования

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании - ДЯДЬКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ РЯЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии - ДЯДЬКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ РЯЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ЕГРЮЛ были произведены 16.12.2005. Компания - ДЯДЬКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ РЯЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 390507, Рязанская обл, Рязанский р-н, Дядьково с, Центральная, Дом Культуры, - и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6215015696, ОГРН 1056212018004, ОКПО 4233882.